



SZOMBATHELYI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

B E S Z Á M O L Ó

SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
2020. ÉVI KÖZBIZTONSÁGÁNAK HELYZETÉRŐL,
A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEKRŐL
ÉS AZ AZOKKAL KAPCSOLATOS FELADATOKRÓL

Előterjesztés
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
2021. májusi ülésére

Cím: 9700 Szombathely, Petőfi S. u. 1/B.
Telefon: 06/94/521-169
E-mail: szombathelyrk@vas.police.hu

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bek. 17. pontja a számos egyéb feladat között szerepelteti a közreműködést a település közbiztonságának biztosításában. A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8.§ (4) bekezdése határozza meg ezzel összhangban a rendőrkapitány részére, hogy beszámoljon a település Képviselő-testületének a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokhoz kapcsolódó feladatok végrehajtásáról.

A jogszabályok meghatározzák azokat a közös feladatokat a Rendőrség és a Képviselő-testület részére, amelyek eredményeként megteremtik és fenntartják a közbiztonságot az itt élő polgárok, az itt gazdasági tevékenységet folytatók, valamint az ide látogató turisták, továbbá az átutazók számára. A célok megvalósítása szükségessé teszi az Önök részletes tájékoztatását annak érdekében, hogy a közös munkát továbbra is hatékonyan végezhessük.

Szombathely Megyei Jogú Város Képviselő-testülete legutóbb a 2020. június 25-i ülésén tűzte napirendre és értékelte Szombathely Megyei Jogú Város 2019. évi bűnügyi és közbiztonsági helyzetét, majd a 79/2020. (VI.25.) Kgy. határozatával a 2019. évi bűnügyi és közbiztonsági helyzetről szóló beszámolót elfogadta.

Jelen beszámoló Szombathely város területének 2020. évi kriminalitását, közbiztonsági és közlekedési helyzetét, valamint az ezekhez szorosan kapcsolódó rendőri munkát mutatja be.

Rendőrkapitányságunk működési területén – így városunkban is – a közrend továbbra is kiegyensúlyozott, a rendőri intézkedések törvényesek, szakszerűek voltak és jól szolgálták a köznyugalmat, a félelemtől mentes életet.

A Szombathelyi Rendőrkapitányság (a továbbiakban: Rendőrkapitányság) 2020. évi feladatainak teljesítését alapvetően meghatározta a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: Főkapitányság) által kiadott célkitűzések, feladatok teljesítése. Munkavégzésünket jelentősen befolyásolta a koronavírus-járvány, amely új kihívások és feladatok elé állította a szervezetet. Az új feladatokat – így különösen a karantén-ellenőrzést; az ideiglenesen visszaállított határellenőrzést; a kijárási korlátozás, majd később a kijárási tilalom ellenőrzését – a szervezeti elemek fokozott együttműködésével, az erők és eszközök optimális megosztásával, sikeresen hajtottuk végre.

A lakosság, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) és a Képviselő-testület tagjainak bejelentéseit és észrevételeit munkánk során minden esetben a konstruktivitást előtérbe helyezve figyelembe vettük, a szükséges reagálás az értékelt időszakban sem maradt el.

I. Szombathely város közbiztonsági helyzetének értékelése

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke (létszám, óraszám), a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága.

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása.

Városunk – területének nagyságából és lakosságának számából kiindulva – továbbra is a megye bűnügyi legfertőzöttebb települése. Az Egységes Nyomozó Hatósági és Ügyészségi Bűnügyi Statisztika (ENYÜBS) országos adatai alapján az ismertté vált bűncselekmények száma Szombathely területén a 2019. évben 1.368 volt, mely szám 0,073 %-os csökkenéssel a 2020. évben 1.367-re változott.

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása.

A polgárok szubjektív biztonságérzetét alapvetően befolyásoló, közterületen elkövetett bűncselekmények száma 526-ról 523-ra csökkent (- 0,57 %).

1.3. A regisztrált bűncselekmények százezer lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi fertőzöttség).

A Rendőrkapitányság illetékességi területén a százezer lakosra vetített bűncselekmények száma a 2020. évben 1.414,7 volt, így a megyeszékhely továbbra is az ország kevésbé fertőzött városai közé sorolható.

A Rendőrkapitányság illetékességi területén az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma az elkövetés helye szerint a 2019. évben 1.587 volt, mely szám a 2020. évben 1.578-ra csökkent (- 0,56 %). A megyében az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények 47,78 %-át a Rendőrkapitányság illetékességi területén követték el.

1.4. A Szombathely város területén regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása (kizárólag az elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján).

Rendőrkapitányságunk illetékességi területén a bűnözés súlypontja Szombathely város. A jogsértések 86,62 %-át követték el városunkban a 2020. évben, míg a korábbi évben ez a szám 86,2 % volt.

A kiemelt bűncselekmények száma 677-ről 711-re (+ 5,02 %) emelkedett, a közterületen elkövetett bűncselekmények száma 526-ról 523-ra (- 0,57 %) csökkent.

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges értékelése (kizárólag az elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján).

Évek óta kedvezőtlen folyamatot tapasztalunk az online térben elkövetett bűncselekmények körében, különösen a csalás bűncselekmény vonatkozásában. E kategórián belül tapasztalható leginkább az új elkövetési módszerek megjelenése, melyekkel jellemzően az idősebb korosztályt célozzák meg a bűnelkövetők.

1.6. Esetlegesen a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó – nyilvános információk rövid összefoglalása.

Kiemelt érdeklődés övezte az értékelt időszakban a Váci Mihály utcai Szolgáltatóházban üzemelő Nemzeti Dohányboltban 2020. május 24-én elkövetett fegyveres rablás nyomozását. Az ismeretlen elkövető egy fegyvernek látszó tárggyal az ott dolgozó alkalmazottat a napi bevétel átadására kényszerítette. A Főkapitányság munkatársai a bűncselekmény elkövetőjét sikeresen felderítették, majd a nyomozás iratait vádemelési javaslattal megküldték az Ügyészségnek.

2. A bűnüldöző munka értékelése.

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása.

A Rendőrkapitányság 2020. évi nyomozáseredményességi mutatója az előző évhez viszonyítva 1,7 százalékpontot emelkedett, így a nyomozások 76,4 %-át fejeztük be eredményesen, mely az elmúlt tizenegy év legjobb eredménye.

A nyomozáseredményességi mutatónk a tizennégy, kiemelten kezelt bűncselekményi kategória vonatkozásában 61,6 %.

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója.

A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója a 2019. évi 80,2 %-ról 79,5 %-ra mérséklődött. A kategórián belül kiemelten kezelt deliktumok nyomozáseredményessége 72,1 %-ról 69,2 %-ra csökkent.

2.3. A Rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása.

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményessége az összes rendőri eljárásban 66 %-ról 61,6 %-ra csökkent.

Az egyes, kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményessége az alábbiak szerint alakult:

- testi sértés: 95 %;
- súlyos testi sértés: 93,6 %;
- kiskorú veszélyeztetése: 100 %;
- garázdaság: 83,8 %;
- önbíráskodás: 100 %;
- kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények: 50 %;
- lopás: 50,9 %;
- kifosztás: 100 %;
- zsarolás: 60 %;
- rongálás: 45,5 %;
- jármű önkényes elvétele: 100 %.

A büntetőeljárásokban Rendőrkapitányságunk nélkülözhetetlen segítőtársa a lakosság, az eljárást kezdeményező sértett. Eljárásaink során a sértetti jogok érvényesülésére kiemelt figyelmet fordítottunk az értékelt időszakban és fordítunk a jövőben is.

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok.

Rendőrkapitányságunkon a 2020. évben 327 tulajdon elleni szabálysértés miatt indult eljárás, mely 15,06 %-os csökkenés az előző évhez képest. A statisztikai adatokat vizsgálva megállapítható, hogy az elkövetett szabálysértések közül a legjellemzőbb a bolti lopás és a magánszemélyek sérelmére elkövetett, nem megélhetési célú eltulajdonítás, továbbá a szándékos rongálás volt. Kiemelt hangsúlyt fektettünk a tulajdon elleni szabálysértések eredményességi mutatóinak megtartására, így az év végére az előző évi 38,54 %-os eredményt 43,08 %-ra javítottuk.

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások.

Szombathely földrajzi, gazdasági és idegenforgalmi helyzetéből adódóan meghatározó szerepet tölt be Vas megye közlekedési helyzetében.

Az értékelt időszakban közlekedésbiztonsági helyzetünk nagymértékben javult az előző évhez képest. Szombathely város területén a 2020. évben kilencvenegy, személyi sérüléssel járt közlekedési baleset történt, melyek között nem volt halálos kimenetelű. A balesetek súlyossági fokát tekintve a súlyos sérüléssel járó balesetek száma huszonkettő, míg a könnyű sérüléssel járó balesetek száma hatvankilenc volt. A bekövetkezett kilencvenegy balesetben összesen 112-en sérültek meg.

A bekövetkezett kilencvenegy személyi sérüléssel járó baleset okozók között nem volt külföldi.

A baleseti okok tekintetében az alábbi strukturális változások történtek.

A sebességtúllépés miatti balesetek száma húszról kilencre csökkent. Az elsőbbségi jog meg nem adása miatti balesetek száma hetvenkilencről negyvenegyre mérséklődött. A követési távolság helytelen megválasztása miatt a korábbi tizenháromról ötre csökkent a balesetiszám.

A gyalogosok hibája miatti balesetek száma háromról négyre emelkedett. Egyéb ok miatt tavaly négy baleset történt, szemben a 2019. évi öttel. További baleseti okok voltak: a haladás az úton szabályainak megszegése húsz esetben, a megállási kötelezettség figyelmen kívül hagyása kettő esetben, figyelmetlenség három esetben, műszaki ok egy esetben és utashiba két esetben.

A 2020. évben Szombathely város területén bekövetkezett balesetek során hatvan esetben személygépkocsi-vezető, kettő esetben tehergépkocsi-vezető, tizenkilenc esetben kerékpáros, egy esetben motorkerékpáros, kettő esetben segédmotor-kerékpáros, egy esetben buszvezető, kettő esetben a személygépkocsi utasa, míg négy esetben a gyalogos hibája került megállapításra. A sérüléssel közúti balesetet okozók közül négy volt ittas.

Közlekedésrendészeti tevékenységünk szolgáltató jellege megvalósult, a gyors reagáló képességünk mindenkor biztosított volt. Intézkedéseink szakszerűek, kultúráltak, kellően differenciáltak és panaszmentesek voltak.

5. Az illegális migráció helyzete (jellemző kategóriák; trendek, módszerek; a visszaszorítás érdekében tett intézkedések).

A 2019. évhez viszonyítva az illegális migrációhoz kapcsolódó embercsempészás bűncselekmény vonatkozásában és az elfogott illegális migránsok száma tekintetében is 2020-ban növekedés volt tapasztalható. A 2020. évben jelentős mértékben megnövekedett az illegális migráció intenzitása. Az ország déli határszakaszán, a tavaszi és a késő őszi időszakban tapasztalható megnövekedett mozgás megyénk határszakaszán is érzékelhető volt. Az általunk felfedett cselekmények szinte mindegyike a másodlagos illegális migrációval függött össze. A 2020. évben történt elfogások alapján megállapítható, hogy a megyénket érintő migrációs útvonalak a 8-as, a 84-es és a 86-os számú főútvonal, valamint az M86-os számú gyorsforgalmi út. Az államhatár megközelítésének fő módszere továbbra is a gyorsforgalmi és a főútvonalak használata.

6. A határrendészeti tevékenység helyzete (a határforgalom ellenőrzése, a határőrizet és a mélységi ellenőrzési, valamint az idegenrendészeti tevékenység végrehajtása; a határellenőrzés visszaállítása a schengeni belső határon a COVID-19 világjárvánnyal összefüggésben).

A 2020. március 12-én 00.00 órától hatályba lépett 41/2020. (III.11.) Korm. rendelet alapján a határellenőrzés Magyarország és a Szlovén Köztársaság, valamint Magyarország és az Osztrák Köztársaság államhatárán ideiglenesen visszaállításra került. A határellenőrzés a magyar-osztrák határátkelőhelyek és határátlépési pontok vonatkozásában 2020. június 5-én 19.00 órától szűnt meg, ezt követően a határellenőrzési tevékenységek tekintetében a veszélyhelyzet előtti időszak szabályaihoz tértünk vissza. A 2020. szeptember 1-jén hatályba lépett 407/2020. (VIII.30.) Korm. rendelet alapján a forgalom számára megnyitott határátkelőhelyeinken, határátlépési pontjainkon ismételten végrehajtjuk a határforgalom ellenőrzését.

A 2020. évben a Burgenlandi Tartományi Rendőr-igazgatósággal a COVID-19 járvány kitéréséig havonta összehangolva közös ellenőrzéseket végeztünk az Európai Unióba irányuló illegális migráció visszaszorítása, az illegális migráció elleni szűrőháló működtetése, valamint a schengeni területen illegálisan tartózkodó személyek felfedése érdekében. A koronavírus-járvány kitérését követően a közös szolgálatellátás további intézkedésig felfüggesztésre került.

II. A Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azokkal kapcsolatos feladatok

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága (létszám, óraszám, közrendvédelmi állomány/lakosság aránya).

A közterületi jelenlét mértékét a tárgyévben is befolyásolta egyrészt a használat arányos útdíj (a továbbiakban: e-útdíj) ellenőrzéséhez kapcsolódó feladatrendszer. Másrészt az elmúlt évben is érzékelhető hatással volt a közterületi jelenlétre a migrációs helyzet elszívó hatása, melynek kezelésében a közterületi állomány jelentős számban és szolgálati időben vett

részt. A 2020. évben azonban a közterületi jelenlét mértékét legnagyobb arányban a COVID-19 járvány és az ahhoz kapcsolódó feladatok befolyásolták. A közterületről történő elvonások mértékét a határellenőrzés ideiglenes visszaállítása jelentősen megnövelte. A normál működéshez képest három közúti határátkelőt kellett működtetnünk, amelyhez az ellenőrzést végző állományt szinte teljes egészében a közrendvédelmi szakterület biztosította, a Készenléti Rendőrség napszakonkénti megerősítésével. A járványügyi helyzethez kapcsolódóan a határellenőrzés ideiglenes visszaállítása és a karantén-ellenőrzések miatt, továbbá a fluktuáció és a más megyékben, valamint a külföldön történt szolgálatellátás ellensúlyozására, az elvárt közterületi jelenlét biztosítására az elmúlt évben is jelentős túlórat kellett felhasználni. Ezen túlmenően szükségessé vált, hogy a parancsnokok a szolgálat szervezésénél még jobban súlyozzanak a jogsértésekkel terheltebb időszakokra.

Az előző évben, a többletszolgálatokat is beleértve, a közrendvédelmi állomány összesen 9099 személlyel 82.586,5 órában volt jelen a közterületeken.

Szombathely város lakossága a <http://nepesseg.com> adatai alapján 76.334 fő, míg a Rendőrkapitányság közrendvédelmi állományba sorolt létszáma a 2020. december 1-jei adatok alapján 116 fő volt. Ebből nyolc a vezető beosztású és további három tiszti rendfokozatú. A közterületen általában szolgálatot ellátó állomány hetvennyolc fő volt, így egy rendőrré 979 lakos jutott.

Feladatainkat a korábbi időszakhoz hasonló technikai eszközállománnyal hajtottuk végre. Valamennyi járőr és körzeti megbízott új típusú kézi rádióval látott el szolgálatot és a szükséges gépjárműállomány is biztosított volt. A mobil eszközök használatát az állomány preferálta, ami nagyban segítette a szolgálatellátást.

Az idegenforgalmi időszakra vonatkozó feladatokat a külön tervben meghatározottak alapján végrehajtottuk. Az idegenforgalommal érintett területeinken a jó közbiztonságot tavaly is biztosítani tudtuk. Biztosítottuk a meghatározott időszakokban a mozgóéri szolgálatot, a reagáló járőrök esetében pedig átlagosan kettő, a frekvenciált időszakokban három járőrpárt vezényeltünk közterületi szolgálat ellátására.

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és azok eredményei), a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történő szolgálatellátására vonatkozó adatok, az ezzel érintett települések megjelölése.

Szombathely város területén a közterületek, közösségi életterek és nyilvános helyek közrendje, közbiztonsága jó. A közterületen az állandó rendőri jelenlét biztosított. A Főkapitányság Rendészeti Igazgatósága által koordinált heti esemény- és szolgálatkoordinációk végrehajtásával szinten tartottuk a közterületi szolgálat szervezettségét. Minden esetben figyelembe vettük a frekvenciált időszakok és területek lefedettségét. A reagáló képességet szinten tartottuk, a kiemelt időszakokban javítottuk. A parancsnoki állomány szolgálatvezénylési tevékenysége és a megyei szintű koordinációk pozitív hatása érzékelhető a szervezettségben, a jelentkező feladatok megfelelő színvonalú végrehajtásában. Szükség esetén megerősítő erőket igényeltünk a Főkapitányság és a Készenléti Rendőrség állományából.

A szolgálatot ellátó rendőri állomány intézkedési készsége és aktivitásának színvonala az elvárásoknak és a követelményeknek megfelelő. A bejelentésekre az azonnali reagáló képesség a Rendőrkapitányság teljes illetékességi területén minden esetben biztosított volt. Az egyenruhás állomány intézkedéseként az értékelt időszakban Rendőrkapitányságunk illetékességi területén 450 személy elfogására, 418 előállítására, illetve 122 tényleges elővezetésére került sor. Munkatársaim 299 büntető és 1.964 szabálysértési feljelentést tettek, 2.019 esetben került sor helyszíni bírság kiszabására, továbbá 115 esetben alkalmaztak pozitív eredményű alkoholszondás ellenőrzést.

Az Önkormányzat, illetve a lakosság visszajelzései alapján a végrehajtott intézkedésekkel Szombathely város lakosságának szubjektív biztonságérzetét a 2020. évben is jó szinten tudtuk biztosítani.

A Készenléti Rendőrség állományának az értékelt időszakban történő igénylése a szombathelyi osztály megalakulását követően kialakított rendszeren alapul. Az igényelt erőket a közterületi járőrszolgálat megerősítésére, valamint kulturális és sportrendezvények biztosítására alkalmaztuk.

3. A rendezvénybiztosítások.

Szombathely városban kettő, a legmagasabb bajnoki osztályban szereplő csapat van. Kosárlabda sportágban a Falco KC Szombathely szerepel az élvonalban, a Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia pedig több mint negyven év után került fel az NB I-be. A Szombathelyi Haladás Labdarúgóklub az NB II-es bajnokságban szerepel. A helyi viszonyokat tekintve a csapatok jelentős szurkolótáborral rendelkeznek, azonban a járványhelyzet miatt a mérkőzések jelentős része nézők nélkül került megrendezésre.

Összességében megállapítható, hogy a sport-, kulturális és a gyülekezési jogról szóló törvény hatálya alá tartozó rendezvények biztosítása során a feladatokat a közrendvédelmi állomány fegyelmezetten, szakszerűen hajtotta végre. Rendkívüli esemény a feladatok végrehajtása során nem történt, a komplex rendőri biztosításokkal kapcsolatban kritika, panasz nem volt.

A rendezvények bejelentésekor minden esetben ismertettük a szervezők törvényben megfogalmazott jogait és kötelezettségeit. Valamennyi bejelentést tudomásul vettük, rendezvény megtiltására és korlátozására nem került sor. A biztosítást a szükséges és indokolt létszámú erő hajtotta végre. A rendezvényeken olyan rendbontás, amely rendőri intézkedést tett volna szükségessé, nem volt. A korábbi években megrendezett jelentősebb kulturális események közül a Szentivánéji Vigasságok, a Savaria Történelmi Karnevál és az Adventi Vásár is elmaradt az értékelt időszakban.

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri intézkedések). A COVID-19 világjárvány visszaszorítása érdekében végrehajtott rendőri feladatok.

A koronavírus-világjárvány következményeinek elhárítása, a veszélyhelyzet és a járványügyi készültségi időszakban bevezetett rendszabályok betartatása érdekében végzett rendőrségi feladatokat jó szinten hajtottuk végre. A gyorsan változó jogszabályi környezet, a hatályba lépés előtt rövid idővel kihirdetett szabályzók és az ezek következtében rendelkezésre álló rövid felkészülési idők ellenére a végrehajtás során a jogszerűség és a törvényesség elve nem csorbult, jogszerűtlen intézkedések nem történtek. E rendkívüli időszakban rendőreinknek áldozatos munkával sikerült biztosítaniuk, hogy az állampolgárok élet- és vagyonbiztonsága, valamint szubjektív biztonságérzete nem csökkent.

A veszélyhelyzet kihirdetését követően, a március 12-én hatályba lépett 41/2020. (III.11.) Korm. rendelet írta elő a határellenőrzés ideiglenes visszaállítását Magyarország és az Osztrák Köztársaság államhatárán. Osztrák viszonylatban 2020. március 13-án 00.00 órától három határátlépési pont lezárását kellett megoldani a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Vas Megyei Igazgatóságának közreműködésével. A veszélyhelyzet ideje alatt összesen három közúti határátlépési ponton ellenőriztünk. A feladatok sikeres végrehajtásához a Rendőrkapitányság közrendvédelmi állományán kívül a Magyar Honvédség és a Készenléti Rendőrség munkatársai, valamint a Nemzeti Közszolgálati Egyetem hallgatói is jelentősen hozzájárultak. Rendőrkapitányságunk illetékességi területének határszakaszán 2020. június 5-én 19.00 órától befejeztük a határellenőrzést és a korábbi schengeni szabályokhoz tértünk vissza. Ezt követően a nyári időszakban, 2020. szeptember 1-jén 00.00 óráig a Rendőrkapitányság pandémiával kapcsolatos rendészeti feladatai a hatósági házi karanténba helyezett személyekkel kapcsolatos ellenőrzésre, illetve a kontaktkutatásra korlátozódtak.

A világjárvány második hullámában, a járványügyi készültségi időszak utazási korlátozásairól szóló 408/2020. (VIII.30.) Korm. rendelet hatályba lépésével ismét megkezdtük a határellenőrzéssel kapcsolatos előkészítést, majd a konkrét végrehajtást. A Rendőrkapitányság

illetékességi területén 2020. szeptember 1-jén 00.00 órától osztrák viszonylatban megkezdődött a folyamatos határellenőrzés. Jelenleg is három közúti határátlépési ponton hajtunk végre határellenőrzési feladatokat a Készenléti Rendőrség munkatársaival közösen. Szeptembertől jelentős feladatként jelentkezett a hatósági házi karanténba helyezett személyek ellenőrzése és a kontaktkutatók.

Elrendelt hatósági házi karantént a 2020. évben 40.630 esetben ellenőriztünk. A karantén alá vontak nagy száma miatt az ellenőrzések végrehajtásában a közrendvédelmi mellett a bűnügyi állomány is részt vett. Az Elektronikus Házi Karantén Rendszerben regisztráltak alacsony száma miatt a napi ellenőrzések jelentős terhet róttak állományunkra.

Munkatársainknak kellő megfontoltsággal és elővigyázatossággal kellett eljárniuk az intézkedéseik során, de nemcsak a munkavégzés közben kellett megfontoltnak és elővigyázatosnak lenniük, hanem a magánéletben is. Fontos volt az egyéni felelősségvállalás és a felelősségteljes magatartás. Kettős követelménynek kellett megfelelniük: egyrészt saját egészségüket is óvniuk kellett, másrészt az intézkedés, vagy az eljárás alá vont személyek egészségére is oda kellett figyelniük.

5. A körzeti megbízotti státusok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése.

A körzeti megbízotti státusok feltöltöttsége továbbra is teljes. A vezetői állomány kiemelt figyelmet fordít arra, hogy az esetleges üresedést követően azonnal kerüljön a beosztásba a feladatra alkalmas, a feltételeknek megfelelő személy. Az utánpótlás tervezése, a fiatal kollégák felkészítése folyamatos. A körzeti megbízotti tevékenység szervezett, a Rendőrkapitányság teljes területét lefedik a körzetek. A beszámoltatások és az ellenőrzések tapasztalatai alapján a feladatok végrehajtása folyamatos, időszerű, a kollégák tevékenysége szakszerű. A kapcsolattartásban, a lakosság szubjektív biztonságérzetének javításában a körzeti megbízottak jelentős szerepet vállalnak, szolgálati idejük 70 %-át közterületi szolgálatban töltötték.

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenységirányítási központ működése.

A Rendőrkapitányságunkat érintő ügyeleti tevékenységet megyénkben a Főkapitányság Rendészeti Igazgatóságának Tevékenységirányítási Központja (a továbbiakban: TIK) végzi, közvetlen kapcsolatot tartva a közrendvédelmi osztályvezető alárendeltségébe tartozó szolgálatirányító parancsnokokkal. Megítélésünk szerint a reagáló képességünk maradéktalanul biztosított volt a TIK működése által az értékelt időszakban is. Szolgálatirányító parancsnokok minden napszakban teljesítettek szolgálatot, folyamatosan végezték a közterületi állomány eligazítását, beszámoltatását, ellenőrzését, segítségét és helyszíni irányítását.

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi tevékenység, kábítószer-rendészet).

A 2020. évben a szabálysértési hatósági tevékenység megnövekedett, amely két tényező következménye. A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény módosítása következtében 2020. március 1. napjától az általános szabálysértési hatósági jogkör a járási hivataloktól átkerült a Rendőrség szabálysértési hatóságaihoz. A növekedés további tényezője 2020. március 11. napjától a koronavírus-járványra tekintettel kihirdetett veszélyhelyzet, illetve a járványügyi készültség időszakában az előírt magatartási szabályok megsértésének szabálysértésként történő szankcionálása.

Szabálysértési hatóságunknál a tavalyi évben összesen 2.424 feljelentés alapján indult szabálysértési eljárás, mely adat a 2019. évihez viszonyítva 47,53 %-os emelkedést mutat.

A 2020. évben összesen 1.270 közlekedési és 986 közrend elleni; tizenhat egyéb, a Rendőrség hatáskörébe tartozó, illetve 191, a veszélyhelyzettel és ötvenegy, a járványüggyel kapcsolatos szabálysértést bíráltunk el.

A 2020. év végén harminchét darab érvényes működési engedéllyel és tizenhat, hatósági bizonyítvánnyal rendelkező vállalkozást; valamint 1.032 személy- és vagyonőri, magánnyomozói, illetve vagyonvédelmi rendszert tervező/szerelő igazolvánnyal rendelkező természetes személyt tartottunk nyilván.

A fegyverengedélyügyi szakterületre érkezett kérelmek száma az előző évhez képest 17,41 %-os csökkenést mutatott, ebből a fegyvertartási engedélybe történő lőfegyverbejegyzések száma az előző évi 155-ről 187-re nőtt. A gáz- és riasztófegyver viselése iránti kérelmek száma harmincháromról hatvanegyre emelkedett.

A 2020. évben a polgári célú pirotechnikai tevékenységekről szóló 173/2011. (VIII.24.) Korm. rendelet 81.§ (4) bekezdése alapján forgalmazásra vonatkozóan bejelentés nem érkezett a Rendőrkapitányságra. Az 1-3. pirotechnikai osztályba tartozó termékek felhasználásával (tűzijáték) kapcsolatosan négy bejelentést bíráltak el munkatársaim.

8. A bűn- és baleset-megelőzés.

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai.

Munkánk során kiemelten kezeltük a gyermek- és ifjúságvédelmet, az áldozatvédelmet, a kábítószer-prevenციót, a megelőző vagyonvédelmet, az internetbiztonságot és az időskorúak áldozattá válásának megelőzését. Az év során figyelemmel kísértük a nyomozás-elrendeléseket, az egyes bűncselekmények gyakoriságát, az új módszereket, majd az ezekből levont következtetésekhez igazítottuk napi munkavégzésünket.

A gyermek- és ifjúságvédelem területén továbbra is folyamatban volt az országos OVI-ZSARU, a DADA és az ELLEN-SZER, „A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében”, valamint az „Iskolai bűnmegelőzési tanácsadói hálózat” elnevezésű, továbbá a saját kezdeményezésű középiskolai „Leszerellek” program. Végrehajtottuk a Rendőrség „Házhoz megyünk!” elnevezésű bűnmegelőzési programját, valamint a „Police Coffee” programot, amelyek során bemutattuk a Mobil Bűnmegelőzési Centrumot, valamint „BikeSafe” regisztrációt biztosítottunk. Az időskorúak áldozattá válásának megelőzése érdekében megkezdtük az „Időskorúak védelmében” programunk végrehajtását, a nyári időszakban „Bűnmegelőzési Strandparti” elnevezésű programunk folytatódott, valamint a „Biztonságos adventet kívánunk!” programunk keretében, a járványhelyzet figyelembe vételével folytattuk bűnmegelőzési tevékenységünket. Bűnmegelőzési tanácsadóink rendszeres kapcsolatot tartottak az ifjúságvédelemmel foglalkozó szervezetekkel, többek között a Szombathelyi Járási Hivatal Gyámügyi Osztályával, a Vas Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálatával, valamint a Gyermekjóléti Szolgálatával.

Valamennyi érintett iskolában az első félév során az összes osztályba legalább egyszer eljutottak tanácsadóink bűnmegelőzési, vagy bemutatkozó óra keretében; összesen százharminc bűnmegelőzési témájú tanórát tartottak.

8.1.1. A család- és gyermekvédelmi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak helyzetének bemutatása.

Folyamatosan figyelemmel kísértük a hozzátartozók közötti erőszakhoz kapcsolódó bűnelkövetési formákat, kiértékeljük ezeket és a tapasztalatokat bűnmegelőzési tevékenységünk során hasznosítottuk. Nyomon követtük a gyámhatóságnak, illetve a gyermekjóléti szolgálatnak megküldött adatlapok, valamint az elrendelt távortartások rögzítését. Megyei protokoll készült a hatósági karanténban történt, hozzátartozók közötti erőszak esetén követendő eljárásrendre vonatkozóan.

A hozzátartozók közötti erőszak fogalmkörébe tartozó bűncselekmény-kategóriák közül több tényállás vonatkozásában került sor nyomozás elrendelésére. Több esetben fordult elő testi sértés, kiskorú veszélyeztetése, kapcsolati erőszak, zaklatás, valamint garázdaság. Tapasztalataink szerint a hozzátartozók közötti erőszak kiváltó okai között szerepelt az alkoholos befolyásoltság, valamint a hosszabb, vagy rövidebb ideje tartó családi konfliktus. A bántalmazók túlnyomó többsége az elmúlt évben is férfi volt, akik kihasználták a sértett, többnyire nő gyengébb fizikai adottságait, függő helyzetét.

A hozzátartozók közötti erőszak kezelésének, a sokszor helyrehozhatatlan következményekkel járó bűncselekmény megelőzésének hatékony eszköze az ideiglenes megelőző távoltartás jogintézménye, mely alkalmazásának és ügyintézésének helyes gyakorlata az elmúlt évek folyamán kialakult Rendőrkapitányságunkon. Ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésére huszonnégy esetben került sor az értékelt időszakban.

8.1.2. A gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai prevenció programjai (D.A.D.A., ELLEN-SZER, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók, OVI-ZSARU program).

A Rendőrkapitányság állományában rendelkezünk bűn- és áldozatvédelmi tevékenységet folytató, bűnügyi szakterületen dolgozó munkatárssal, aki a gyermekkorúakat érintő bűncselekmények nyomozását is végzi. Bűnügyi munkatársunk munkája során a D.A.D.A. és az „ELLEN-SZER” programot is oktatja. Az osztályfőnöki órák keretén belül felvilágosítással szolgál a gyermekek és a szülők részére is.

Az áldozatvédelem és az áldozatok segítése rendőrkapitánysági szinten is kiemelt feladat. Nyomozó hatóságunk a fiataikorúak, illetve a gyermekkorúak sérelmére elkövetett cselekményekkel kapcsolatban, együttműködési kötelezettségének eleget téve folyamatos kapcsolatot tart a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálattal. A Rendőrkapitányság illetékességi területén a Gyermekjóléti Szolgálattal folyamatos ifjúságvédelmi akciók kerülnek végrehajtásra, a szórakozóhelyek visszatérő ellenőrzésével nemcsak felfedjük, de meg is előzzük a fiataikorúak sérelmére elkövetett bűncselekményeket. Az iskolák felkérése alapján minden esetben tájékoztatást adtunk mind az általános, mind a középiskolákban a bűnmegelőzési tanácsadókra keresztül. Az iskolákban megjelenő jogsértő cselekményekről, az ifjúságvédelmi felelősökkel és a pedagógusokkal kiépített jó kapcsolatnak köszönhetően az azonnali információáramlás kialakult.

Kiemelést érdemel a korosztályt érintő, félévi bizonyítványosztás időszakában végzett, „Félévi bizonyítvány - csellengő fiatalok” elnevezésű program keretében végrehajtott prevenció tevékenység, melynek során a csellengő gyermekek felkutatása érdekében a fiatalok által gyakran látogatott helyek fokozott ellenőrzésére került sor, továbbá intenzív bűnmegelőzési tájékoztató és kommunikációs tevékenységet is folytattunk.

Az év során a kialakult járványhelyzet, valamint az azzal összefüggésben bevezetett digitális oktatási rend következtében a programok csak részben kerülhettek végrehajtásra.

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása.

Rendőrkapitányságunkon egy áldozatvédelmi referens végzi tevékenységét.

Az áldozattá válás megelőzése érdekében folyamatosan figyelemmel kísértük a bűncselekmények alakulását, az elkövetési módszereket, a kiemelt célcsoportok érintettségét. Az ellenőrzések során kiemelt figyelmet fordítottunk a különleges bánásmódú sértettekkel kapcsolatos feladatok végrehajtására.

A Főkapitánysággal közösen együttműködtünk a Pro Juventute Egyesülettel a Belügyminisztérium által támogatott, „Barnahus Szombathelyen” pályázat megvalósításában, amelynek során az áldozatvédelmi referensek érzékenyítő képzésen vettek részt.

A kiemelt kockázatú csoportok áldozattá válásának megelőzése érdekében a Szombathelyi Járási Hivatal munkatársaival folyamatos kapcsolattartást alakítottunk ki, továbbá együttműködtünk a Szombathelyen létrehozott Áldozatsegítő Központtal is.

8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása.

Az elmúlt évben is fontosnak tartottuk az emberkereskedelem elleni küzdelmet, amelynek elsődleges színterét a középiskolai bűnmegelőzési programok, mint az iskolai bűnmegelőzési tanácsadói hálózat és a Főkapitányság által kezdeményezett, „Leszerellek” program jelentik. A digitális tanrend bevezetéséig nyolc tanóra keretében 171 tanulót értünk el a város négy középiskolájában.

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység.

A pénzügyi és kiegészítő pénzügyi szolgáltatással foglalkozó piaci szereplők támadásjelző rendszereinek a Rendőrség fogadó felületet biztosít. A Főkapitányság két szombathelyi bankfiók számára biztosít fogadó felületet. Az elmúlt évben nem volt éles riasztás.

Júniustól szeptemberig végrehajtottuk a Rendőrség „Házhoz megyünk!” elnevezésű bűnmegelőzési programjának helyi feladatait. A bűnügyi helyzetelemzések alapján kijelölt településeken információs pontokat működtettünk, ahol folyamatos, közvetlen kommunikációt biztosítottunk a lakosság részére. A nyár folyamán a „Police Coffee” programmal is több helyszínen vártuk az érdeklődőket. A programok során Mobil Bűnmegelőzési Centrumot működtettünk, valamint kerékpárok „BikeSafe” regisztrációját biztosítottuk.

A turisztikai időszakban „Bűnmegelőzési Strandparti” elnevezésű programunk keretében a Tófürdő területén egész napos interaktív játékot, bűnmegelőzési tanácsadást biztosítottunk a családok részére.

8.1.6. A kábítószer-prevenció helyzete (ezen belül a „A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” című programterv tapasztalatai).

A 2008/2009-es tanévben indult, a Főkapitányság által kezdeményezett megyei középiskolai drogprenvenációs „Leszerellek” program keretében a középiskolás korosztály részére az általános bűnmegelőzési ismeretek mellett a drogprenvenáció témaköre (prevenációs kisfilmek, esetek bemutatása) került feldolgozásra. A drogprenvenációs előadásokon a statisztikai adatokat, valamint a kábítószer-használatra vonatkozó ismereteket felhasználva kiemelten kezeltük a kábítószerekre vonatkozó jogi szabályozás ismertetését, különös tekintettel a designer drogokra. Az előadások megtartására az intézmények igényei szerint és ütemezésében, az osztályfőnöki órák keretén belül került sor az online oktatás bevezetéséig.

A „Szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” elnevezésű program továbbra is működik a Rendőrkapitányságon. Telefonos és személyes ügyfélfogadás várja a szülőket, családtagokat, nevelőket. Ezen fogadóórák alkalmával a drogprenvenációs tiszt felvilágosítást nyújt a kábítószer-fogyasztás jeleiről, valamint az önkéntes elvonókúra lehetőségeiről. A program bemutatásra kerül minden év szeptemberében a szülők részére a középiskolákban és a kollégiumokban.

8.1.7. A kiberbiztonság bemutatása.

Az iskolai bűnmegelőzési tanácsadók a „Biztonságos internet napja” alkalmával tartottak bűnmegelőzési előadásokat, interaktív foglalkozásokat középiskolás diákoknak iskolákban és kollégiumokban. Az előadások során felhívták a figyelmet azon magatartásformákra, amelyek által a fiatalok szabálysértés, vagy bűncselekmény elkövetőjévé, vagy áldozatává válhat.

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása (az Iskolaőrség megalakulása, eddigi működésének értékelése).

Az Iskolaőrsg a 2020/2021-es tanévben kezdte meg tevékenységét. Városunkban a Váci Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola munkavégzési helyen teljesít iskolaőr szolgálatot. Az oktatási intézmény tanítási szüneteiben, valamint a tartalék iskolaőr a helyettesítési időszakán túl a Főkapitányság Bűnügyi Igazgatósága Bűnügyi Osztályának Bűnmegelőzési Alosztályán biztosít konzultációt, illetve lát el munkaköréhez kapcsolódó, eseti jellegű bűnmegelőzési feladatot. A helyi koordinátori feladatokat a Rendőrkapitányság iskolai bűnmegelőzési tanácsadója, a megyei koordinátori feladatokat a Főkapitányság Bűnügyi Osztálya Bűnmegelőzési Alosztályának kiemelt főnyomozója látja el. A koordinátorok helyettesítése megoldott.

Az iskola pedagógusai, technikai személyzete, valamint diákjai részéről egyértelműen pozitív az iskolaőr, illetve tevékenységének megítélése. Az intézményvezető tájékoztatása szerint az iskolaőri tevékenység a vele szemben támasztott elvárásokkal maximális összhangban van.

8.3. A baleset-megelőzési tevékenység, a Baleset-megelőzési Bizottság tevékenységének és programjainak bemutatása.

A Bizottság a 2020. évi tevékenységét a munkaprogramjában rögzített célkitűzések megvalósítása érdekében végezte. A balesetek megelőzésével kapcsolatban végzett tevékenységünk során a 2020. évben folyamatosan elemeztük a Szombathely város területére vonatkozó baleseti adatok alakulását. A baleseti helyzet javítása érdekében ezt a tevékenységet összehangoltuk a rendőri végrehajtó munkával.

A COVID-19 járvánnyal kapcsolatos intézkedések miatt az értékelt időszakban a megyei munkatervben meghatározott feladatok és rendezvények jelentős része elmaradt. Főkapitánysági szervezésben a 2020. év során megtartásra került a „Közlekedésbiztonság gyermekszemmel” rajzpályázat, a „Közlekedik a család” területi és országos versenye, a „SuliMoped” program, a „Látni és látszani 2020 - egymásért” kampány és a „Télapó” akció.

8.4. „Az iskola rendőre” program, valamint az annak keretében végrehajtott „SuliMoped” program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan.

Az „Iskola Rendőre” program keretében városunkban hat rendőr hat általános iskolában lát el iskolarendőri feladatokat. A tanintézetek többségénél nagyon pozitív hozzáállást tapasztalunk. Az intézményeknek tetszik a program, segítik a rendőrök munkáját. A járványügyi helyzet miatt az iskolákban a megtartott közlekedésbiztonsági órák és rendezvények száma csökkent. A „SuliMoped” program adta lehetőséggel a 2019/2020-as tanévben megyénkben a diákok nagy számban éltek, a tanfolyamon résztvevő hetvenöt diák mindegyike sikeres vizsgát tett és szerzett vezetői engedélyt. A program végrehajtására városunk is kiválasztásra került. A tanulók és az általános iskolák pedagógusainak hozzáállása és együttműködése példaértékű volt.

9. Együttműködés.

9.1. A helyi önkormányzattal folytatott együttműködés.

Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalával, valamint a Képviselő-testülettel az együttműködésünket jónak értékeljük.

Az Önkormányzat a 2020. évben is összesen 15.000.000,- Ft összegű anyagi támogatást nyújtott Rendőrkapitányságunk számára, mely támogatási összegből szabadidős rendőrök közterületi szolgálatának pénzbeli megváltására, Szombathely város területén a Fő téri járőrszolgálat bővítésének feladatellátására, valamint a munkájukat kiemelkedően végző munkatársaink elismerésére került sor.

Szombathely Megyei Jogú Város polgármesterével kapitányságvezetőként rendszeres kapcsolatot tartottam a veszélyhelyzet kapcsán rendelkezésünkre álló kommunikációs csatornákon keresztül.

A 2020. évben is részt vettünk a Rendőrkapitányság tevékenységéhez támogatást nyújtó bizottságok munkájában. A Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottságban Rendőrkapitányságunk három fővel képviselteti magát.

9.2. A helyileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete.

A Szombathelyi Járásbírósággal, valamint a Szombathelyi Járási Ügyészséggel történő kapcsolattartás és együttműködés az elmúlt évben is kifogástalan volt.

A több évtized alatt kialakult személyes kapcsolatoknak is köszönhetően, az Ügyészség szakmai irányítása közvetlen és folyamatosan építő jellegű. A nyomozások felügyeletét ellátó ügyészek irányítása a bűnügyi nyomozási tevékenységet jelentősen segítette. Szabálysértési hatóságaink az elővezetések ügyészi jóváhagyásának szükségessége miatt napi kapcsolatban vannak az ügyészi szervezettel. A Szombathelyi Járási Ügyészség munkatársa a tavalyi évben részt vett az igazgatásrendészeti szakterület munkatársai számára tartott képzésen, ahol az aktuális problémákról tartott konzultációs előadást.

A közlekedésrendészeti szakterület munkatársai az Ügyészséggel rendszeres munkakapcsolatot tartanak, heti szinten folytatnak egyeztetést.

9.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés helyzete.

A Rendőrkapitányság az oktatási intézményekkel elsősorban a bűnmegelőzési tanácsadókön keresztül tartotta a kapcsolatot. Az iskolák részéről érkező jelzések esetén a szükséges intézkedéseket megtettük.

A civil szervezetekkel történő együttműködésünk elsősorban azokkal az egyesületekkel volt erőteljes, amelyek az aktív, a nyugdíjas, illetve a szolgálati járandóságos állomány érdekeivel kapcsolatban tevékenykedtek. Az illetékességi területünkön működő vadásztársaságokkal, illetve a hajléktalanok ellátását segítő szervezetekkel is intenzív kapcsolatot ápolunk az értékelte időszakban.

A Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórum, illetve a Konzultációs Fórum megtartására az értékelte időszakban a pandémiás helyzet miatt nem került sor.

9.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött együttműködési megállapodások száma, ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok.

Rendőrkapitányságunk folyamatos együttműködést tartott fenn a Polgárőrséggel. Munkatársaink folyamatosan egyeztették a közös szolgálatellátást az erők és eszközök optimális felhasználása érdekében. Az önálló polgárőri szolgálatellátás is rendszeres volt, amely elsősorban Szombathely város lakott területeinek, továbbá kiskertes, hétvégi házas övezeteinek bűnmegelőzési célú ellenőrzésében valósult meg. E területeken nagyon hasznos volt a lovas polgárőrség működése és tevékenysége is.

Rendőrkapitányságunk illetékességi területén tizenhárom polgárőr egyesület működött aktívan, a hatályos együttműködési megállapodások alapján.

9.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés.

A hatályos együttműködési megállapodásokban foglalt kötelezettségeinket teljesítettük, melyekből kiemelkedett a rendészeti szervekkel folytatott közös szolgálatellátás. Munkánk során rendszeres kapcsolatot tartottunk a Szombathelyi Közterület-felügyelet, valamint a Szombathelyi Katasztrófavédelmi Kirendeltség munkatársaival.

Az ügyek feldolgozása során rendszeres volt a kapcsolattartás más rendőri szervekkel, valamint a NAV nyomozó szerveivel.

Az illetékes GYSEV, illetve MÁV szervekkel folyamatos kapcsolatban állunk, az együttműködés jó színvonalú.

III. Összegzés, a kitűzött feladatok a következő időszakra

A 2020. évet értékelve megállapítható, hogy kijelölt céljainkat alapvetően elértük, meghatározott feladatainkat döntően végrehajtottuk. Olyan, a munkát akadályozó körülmény nem merült fel, amely alaptevékenységünket jelentősen hátráltatta volna. A járványhelyzet kezelésével kapcsolatos jogszabályi változásokat folyamatosan nyomon követtük és valamennyi, ezekből adódó feladatunkat jó színvonalon teljesítettük.

Törvényes keretek között működve, szakszerű munkavégzéssel a polgárok számára félelemtől mentes, kiegyensúlyozott, a nyugodt élethez alapvetően szükséges biztonságot szolgáltatunk. Illetékességi területünk közbiztonsága továbbra is kiegyensúlyozott, nincsenek jelen az itt élők és az ide érkezők biztonságérzetét romboló szélsőséges, brutális cselekmények.

Kedvező, hogy városunkban csak elvétve követtek el olyan bűncselekményeket, amelyek elkövetési módjuk révén komolyabban veszélyeztették a személy- és vagyonbiztonságot, sértették a gazdasági tevékenység normáit, illetve a közélet tisztaságára gyakorolt hatásuk folytán negatívan befolyásolták a lakosság biztonságérzetét, a Rendőrségbe vetett bizalmát.

Közlekedésbiztonsági helyzetünk a személyi sérüléssel járó balesetek számát tekintve javult, a bekövetkezett balesetekben jelentősen kevesebben sérültek meg.

Rendőrkapitányságunk 2020. évi kitűzött céljai – az elért eredményeink ismeretében – megvalósultak.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2021. évi fő célkitűzéseinket meghatározzák a Belügyminisztérium és az Országos Rendőr-főkapitányság, valamint a Főkapitányság elvárásai, célkitűzései és meghatározott feladatai, amelyeket a Rendőrkapitányság vezetői állománya megismert.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, fogadja el beszámolómat és állapítsa meg, hogy a Rendőrkapitányság jól oldotta meg a város rendjéért végzett feladatait!

Melléklet:

- a bűnügyi szakterület melléklete,
- a rendészeti szakterület melléklete.

Szombathely, időbélyegző szerint.

Dr. Gulyás Ferenc r. ezredes
rendőrségi főtanácsos
kapitányságvezető

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
18010/701-4/2021.ált.